



**КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**м. Коростишів**

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Коростишівської міської ради**  
тридцять друга (позачергова) сесія восьмого скликання

28.12.2022

№ 628

Про Програму Коростишівської  
міської ради щодо відпочинку та  
оздоровлення дітей на 2023-2025 роки

Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», п.22 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 14.04.1997р. №323 «Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей в Україні», з метою організації відпочинку, оздоровлення та зайнятості дітей влітку, створення належних умов для проведення оздоровчих заходів, враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та гуманітарних питань, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Програму Коростишівської міської ради щодо відпочинку та оздоровлення дітей на 2023-2025 роки (додається).

2. Фінансовому управлінню Коростишівської міської ради (Градовська О.М.) при формуванні міського бюджету та внесенні змін до нього, виходячи із можливостей його дохідної частини, передбачати кошти на виконання заходів Програми.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно розподілу обов'язків та на постійну комісію міської ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та гуманітарних питань.

Міський голова



І.М. Кохан

Додаток  
до рішення 32(н/с) сесії  
Коростишівської міської ради  
від 28.12.2022 року № 628

**ПРОГРАМА**  
**Коростишівської міської ради**  
**щодо відпочинку та оздоровлення дітей**  
**на 2023-2025 роки**

**м. Коростишів**

**1. Паспорт Програми Коростишівської міської ради щодо відпочинку та оздоровлення дітей на 2023-2025 роки (далі-Програма)**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Закон України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Постанова Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 323 «Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей в Україні»
3.	Розробник Програми	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради
4.	Відповідальний виконавець Програми	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради, Служба у справах дітей Коростишівської міської ради
5.	Учасники Програми	Відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради, відділ культури та туризму Коростишівської міської ради; управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, Служба у справах дітей Коростишівської міської ради, КУ «ЦНСП» Коростишівської міської ради, КНП «Центр ПМСД» Коростишівської міської ради; КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І.Потехіна» Коростишівської міської ради; Управління Держпродслужби в Коростишівському районі (за згодою); Коростишівський відділ ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою); Житомирське районне управління ГУ ДСНС у Житомирській області (за згодою); ВП №2 Житомирського районного управління поліції ГУНП в Житомирській області (за згодою).
6.	Термін реалізації Програми	2023-2025 роки
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Міський бюджет, інші джерела не заборонені законодавством
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, в т. ч. : Міський бюджет Інші джерела фінансування	<b>6002,5 тис. грн.</b> 6002,5 тис. грн.

## II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма розроблена відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», постанов Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2009 року № 422 «Про затвердження Типового положення про дитячий заклад оздоровлення та відпочинку», від 26 червня 2019 року № 580 «Деякі питання ведення Державного реєстру майнових об'єктів оздоровлення та відпочинку дітей», від 17 липня 2009 року № 734 «Про затвердження Порядку направлення дітей до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів державного бюджету», інші нормативно - розпорядчі документи з питань оздоровлення та відпочинку дітей.

Програма визначає концептуально головну мету і завдання щодо забезпечення оздоровленням та відпочинком дітей шкільного віку на період 2023-2025 років, конкретизує шляхи, механізми, терміни та перелік основних заходів із реалізації основних завдань, їх виконавців, прогнозовані обсяги фінансового забезпечення виконання. До Програми можуть вноситися в установленому чинним законодавством порядку зміни в разі, коли в період її виконання відбуватимуться зміни в законодавстві України про оздоровлення та відпочинок дітей, в соціально-економічній ситуації регіону.

Поліпшення стану здоров'я дітей, відновлення їх життєвих сил, запобігання бездоглядності, створення умов для продовження виховного процесу та розвитку творчих здібностей забезпечується шляхом організації оздоровлення та відпочинку дітей, зокрема в період літніх канікул.

Упродовж останніх років зберігається тенденція до погіршення стану здоров'я дітей, зумовлена негативними факторами соціально-економічного, екологічного та психоемоційного характеру. Вплив постійно діючих факторів ризику, в тому числі психологічних перевантажень, зокрема у шкільному віці, призводять до порушення механізму саморегуляції фізіологічних функцій і сприяють розвитку у дітей хронічних захворювань.

З урахуванням складної та небезпечної ситуації, що склалася у зв'язку з військовими діями, питання оздоровлення та відпочинку дітей є вкрай важливими. Це забезпечить оздоровленням і відпочинком дітей, які найбільше потерпають від психологічних травм, морального та фізичного насилля під час війни.

Відповідно до доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 06.06.2022 № 13510/1/1-22, враховуючи лист Міністерства соціальної політики України від 31.05.2022 № 5257/0/2-22/57 протягом 2022 року заборонено відкриття дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, в яких не створено безпечних умов для перебування дітей, зокрема, при оголошеннях повітряної тривоги (наявність укриття, обладнаних підвалів, евакуаційного транспорту). У зв'язку з військовими діями дитячі оздоровчі заклади області у 2022 році не функціонували.

Відповідно до ст. 24 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливих умов для оздоровлення, та дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, здійснюються за рахунок коштів державного бюджету, місцевих бюджетів, коштів підприємств, установ та організацій, професійних спілок і фондів, добровільних внесків юридичних та фізичних осіб, інших джерел, не заборонених законодавством.

### **III. Визначення мети Програми**

Метою Програми є:

створення умов для зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей шляхом належної організації оздоровлення і відпочинку;

оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, за бюджетні кошти;

збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами відпочинку та оздоровлення

перевірка та покращення стану матеріально-технічної бази дитячих закладів відпочинку;

підвищення рівня кваліфікації кадрів дитячих закладів відпочинку.

### **IV. Перелік завдань і заходів Програми, обсяги фінансування**

Прийняття цієї Програми дозволить системно вирішувати завдання у сфері оздоровлення та відпочинку дітей.

Програма передбачає протягом 2023-2025 років здійснити комплекс заходів: забезпечення повноцінного оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки та підтримки, шляхом придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку області за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел фінансування не заборонених законодавством;

забезпечення збереження життя і здоров'я дітей під час перебування у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку;

проведення семінарів-навчань директорів, методистів та вихователів пришкільних закладів відпочинку;

проведення перевірок щодо умов перебування дітей в закладах відпочинку;

сприяти організації в дитячих закладах відпочинку змістовного дозвілля: проведення національно-патріотичних, культурно-масових, фізкультурно-спортивних заходів тощо;

проведення конкурсів та визначення переможців літнього відпочинку дітей, серед закладів відпочинку.

Програма є середньостроковою та розроблена на період 2023-2025 років.

Обсяг коштів на оздоровлення та відпочинок визначається щорічно під час формування відповідних бюджетів, виходячи з конкретних завдань Програми та реальних фінансових можливостей бюджетів. Обсяг фінансування Програми в поточному бюджетному періоді може коригуватися у разі виникнення непередбачуваних факторів, що вплинули на своєчасність виконання окремих заходів та проведення відповідних видатків.

**Розрахунок потреби коштів для реалізації Програми  
Коростишівської міської ради щодо відпочинку та оздоровлення дітей на  
2023 - 2025 роки (ресурсне забезпечення програми)**

Обсяг коштів, на виконання Програми	2023р.			2024р.			2025р.		
	Пришкільні табори, тис. грн.	Путівки, тис. грн.	Проведення організаційних заходів, тис.грн.	Пришкільні табори, тис. грн.	Путівки, тис. грн.	Проведення організаційних заходів, тис.грн.	Пришкільні табори, тис. грн.	Путівки, тис. грн.	Проведення організаційних заходів, тис.грн.
Міський бюджет	1185,7	588,0	38,0	1304,3	646,8	44,0	1434,7	711,5	50,0
Інші джерела фінансування									
Всього, витрати на програму	1811,7			1995,1			2195,7		

**Прогнозоване число дітей, які підлягають відпочинку та оздоровленню**

2023 р.	2024р.	2025р.
1338	1488	1588

**V. Напрями діяльності та заходи Програми**

Напрями діяльності та заходи програми викладені у додатку до Програми.

**VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Програма виконується шляхом здійснення її заходів та завдань відповідними виконавцями.

Керівництво та контроль за реалізацією Програми покладається на відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради



Сергій БОНДАРЧУК

Напрями діяльності та заходи Програми Коростишівської міської ради щодо  
оздоровлення та відпочинку дітей на 2023 – 2025 роки

№	Напрями діяльності і заходи Програми	Найменування заходу	Термін виконання	Виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн			Очікуваний результат
						2023	2024	2025	
1	Організаційне забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей	Забезпечити роботу штабу з оперативного вирішення питань підготовки та організації оздоровлення і відпочинку дітей	2023-2025 роки	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради	Не потребує фінансування	-	-	-	Забезпечення контролю та координації організації оздоровлення
		Передбачити фінансування для організації впродовж усього літнього оздоровчого періоду оздоровлення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування	2023-2025 роки	Фінансове управління Коростишівської міської ради	Міський бюджет інші кошти не заборонені і законодавством	У межах фінансових ресурсів	У межах фінансових ресурсів	У межах фінансових ресурсів	Оздоровлення дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування вихованців
		Забезпечити охорону громадського порядку в місцях відпочинку та оздоровлення дітей	2023-2025 роки	ВП №2 Житомирського районного управління поліції ГУНП в Житомирській області (за згодою).	Не потребує фінансування	-	-	-	Створення безпечних умов перебування дітей
		Організація та проведення семінару	Травень 2023-		Не потребує	-	-	-	Створення належних

		для директорів закладів дошкільної освіти	2025 років	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради, Служба у справах дітей міської ради, Коростишівський відділ ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою); КНП «Центр ПМСД» Коростишівської міської ради, КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І.Потехіна» Коростишівської міської ради.	фінансува ння				умов для освітньої, культурно-виховної, фізкультурно-оздоровчої роботи, організація якісного медичного обслуговування і харчування
		Проведення семінару щодо організації літнього оздоровлення на 2023-2025 роки	Травень 2023-2025 років	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради, Служба у справах дітей міської ради, КНП «Центр ПМСД» Коростишівської міської ради, КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І.Потехіна» Коростишівської міської ради, Коростишівський відділ ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою); Житомирське районне управління ГУ ДСНС у	Не потребує фінансува ння	-	-	-	Реалізація завдань, спрямованих на відпочинок дітей



				Житомирській області (за згодою).					
		Забезпечити дотримання Державного соціального стандарту оздоровлення та відпочинку дітей	2023-2025 роки	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради	Не потребує фінансування	-	-	-	Створення оптимальних умов для безпечного та ефективного перебування, урізноманітнення та підвищення якості оздоровчих послуг
2	Поширення інформації про дитячі заклади оздоровлення та відпочинку	Забезпечення роботи тематичної сторінки веб-сайту відділу освіти, молоді та спорту міської ради або на сайті міської ради	2023-2025 роки	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради	Не потребує фінансування	-	-	-	Надання електронної доступної інформації про існуючу мережу дитячих закладів оздоровлення та відпочинку
		Висвітлення у ЗМІ інформацію про підготовку та проведення оздоровлення та відпочинку дітей	Травень – вересень 2023 – 2025 роки.	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради	Не потребує фінансування	-	-	-	Підвищення престижу дитячих закладів відпочинку, надання інформації про можливості оздоровлення дітей,

									збільшення оздоровлених дітей на території громади
Забезпечення функціонування закладів відпочинку	Створення палезних умов для роботи пришкільних таборів з денним перебуванням: сприяння забезпеченню безперебійного електро-, водопостачання	2023-2025 роки	Заклади освіти Коростишівської міської ради	Не потребує фінансування	-	-	-	-	Забезпечення належних умов функціонування таборів з денним перебуванням та безпечного перебування в них дітей
	Закріпити за діючими пришкільними таборами медичних працівників	2023-2025 роки	КНП «Центр ПМСД» Коростишівської міської ради, КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. Д.І.Потехіна» Коростишівської міської ради.	Не потребує фінансування	-	-	-	-	Забезпечення змістовного відпочинку дітей
	Проведення в таборах з денним перебуванням культурно-масових заходів (свят, екскурсій тощо)	2023-2025 роки	Заклади освіти Коростишівської міської ради	Міський бюджет інші кошти не заборонен і законодавством	13,0	15,0	17,0		Забезпечення змістовного відпочинку дітей
	Створення належних умов для роботи літніх мовних таборів, забезпечення необхідним	2023-2025 роки	Заклади освіти Коростишівської міської ради	Міський бюджет інші кошти не заборонен і	14,0	15,0	16,0		Забезпечення належних умов функціонування літніх

		інвентарем та матеріалами			законодавством				мовних таборів
3	Проведення заходів, направлених на підвищення рівня та якості послуг, що надаються закладами відпочинку	Організація та проведення конкурсу на кращий табір відпочинку	2023-2025 роки	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради	Міський бюджет інші кошти не заборонені і законодавством	8,0	10,0	12,0	Стимулювання роботи у сфері відпочинку дітей
4	Здійснення контролю щодо умов перебування дітей в закладах відпочинку	Проводити планові та позапланові перевірки дотримання вимог законодавства у сфері пожежної та санітарної безпеки закладами відпочинку	2023-2025 роки	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, Відділ освіти, молоді та спорту міської ради, Коростишівський відділ ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою); Житомирське районне управління ГУ ДСНС у Житомирській області (за згодою).	Міський бюджет інші кошти не заборонені і законодавством	3,0	4,0	5,0	Забезпечення безпечних умов перебування дітей у дитячих закладах відпочинку, надання методичної та практичної допомоги працівникам цих закладів
5	Організація повноцінного оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної	Забезпечення відпочинком учнів, у пришкольніх таборах з денним перебуванням	2023-2025 роки	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради,	Міський бюджет інші кошти не заборонені і законодавством	1185,7	1304,3	1434,7	Забезпечення якісними оздоровчими послугами дітей, що потребують особливої соціальної

	уваги та підтримки								уваги та підтримки
	Передбачити фінансування для організації впродовж усього літнього оздоровчого періоду оздоровлення дітей учасників бойових дій, які беруть участь в російсько-українській війні	2023-2025 роки	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, відділ освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради, фінансове управління Коростишівської міської ради	Міський бюджет інші кошти не заборонені і законодавством	У межах фінансових ресурсів	У межах фінансових ресурсів	У межах фінансових ресурсів	Оздоровлення дітей, учасників бойових дій, які беруть участь в антитерористичній операції	
	Придбання путівок до дитячих закладів оздоровлення для дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки: дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) під час проведення	2023-2025 роки	Управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Коростишівської міської ради, Служба у справах дітей міської ради	Міський бюджет інші кошти не заборонені і законодавством	588,0	646,8	711,5	Забезпечення оздоровчими послугами дітей, що потребують особливої уваги та підтримки	

		<p>антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції, дітей, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадського протесту; дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, бездоглядних та безпритульних дітей, дітей-інвалідів; дітей, які потерпіли від наслідків Чорнобильської</p>		
--	--	---	--	--



		<p>катастрофи, дітей, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; дітей з багатодітних і малозабезпечених сімей; дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов'язків; дітей, які перебувають на диспансерному обліку; талановитих та обдарованих дітей - переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідерів дитячих громадських організацій; дитячих творчих колективів та спортивних команд, а також дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села</p>		
--	--	--	--	--





6	<p>Організація змістовного оздоровлення і відпочинку дітей</p>	<p>Проведення в дитячих закладах відпочинку роботи виїзних консультативних пунктів центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; здійснення освітньо-профілактичної роботи щодо пропаганди здорового способу життя в рамках спеціалізованого формування «Мобільний консультативний пункт соціальної роботи»; поширення соціально-просвітницької продукції щодо пропаганди здорового способу життя, збереження репродуктивного здоров'я</p>	2023-2025 роки	Служба у справах дітей міської ради, КУ «ЦНСП» Коростишівської міської ради	Не потребує фінансування	-	-	-	Надання дітям психолого-педагогічної і соціальної допомоги
		<p>Забезпечити впровадження системи національного-патріотичного виховання та козацького вишколу в</p>	2023-2025 роки	Заклади освіти Коростишівської міської ради	Міський бюджет інші кошти не заборонені законодавством				Формування духовно розвинутої особистості, патріота своєї держави

		дитячих закладах відпочинку							
Всього						1811,7	1995,1	2195,7	

Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради



Сергій БОНДАРЧУК